



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

---

Tîrgu Mureș, Piața Victoriei nr. 1, Tel: +(40) 265 263211, Fax: +(40) 265 268718, <http://www.cjmures.ro>

---

Tîrgu Mureș, 09 decembrie 2013

Comunicat de presă

Formarea formatorilor în cadrul Programului de interes public județean  
„Prevenirea violenței în școli” se apropie de final

În perioada 11-13 decembrie a.c. va avea loc ultimul curs din cadrul Programului de interes public județean „Prevenirea violenței în școli”, derulat de Consiliul Județean Mureș, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Mureș și Inspectoratul Școlar Județean Mureș, având ca scop diminuarea violenței din unitățile de învățământ, de pe stradă și din societate.

Acest demers urmărește formarea de formatori din rândul cadrelor didactice și polițiștilor din județul Mureș, în scopul multiplicării, transmiterii informațiilor dobândite către tineri. Formatorii vor alcătui echipe mixte (cadru didactic/polițist) care vor instrui la rândul lor elevii în școli.

Până în prezent au fost organizate patru cursuri, în trei locații din județul Mureș: Tîrgu Mureș, Reghin, Sighișoara, în urma cărora cca. 90 de cadre didactice și polițiști au fost instruiți pentru a susține ulterior activități de informare în școli.

La activitățile ce vor fi organizate cu elevii în etapa următoare a programului, se vor explica rolul și funcția comunității, sentimentul de încredere și curajul civic. Totodată vor fi tematizate la modul general conceptul de violență, accentuându-se și explicându-se formele acesteia, conceptul de marginalizare/izolare, de atitudine xenofobă sau mobbing (hărțuire). Prin intermediul unor exerciții concepute sub formă de joc vor fi abordate diverse situații în care se pot afla elevii la un moment dat, în viața de zi cu zi. Exercițiile reprezintă practic doar un punct de pornire pentru tematici complexe care vizează violența în formele ei multiple.

Cursurile organizate în cadrul Programului de interes public județean urmăresc, pe de-o parte, combaterea violenței și criminalității școlare și stradale, iar pe de altă parte, sensibilizarea față de această temă complexă adulților de mâine, care își vor aduce astfel aportul la formarea unei societăți viitoare ce va da mult mai puține șanse violenței cotidiene.

Biroul de presă al Consiliului Județean Mureș